BbICLUAA AITTEBPA
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1) Nycts L= {[ o a; € R,a;;, =a,, ¢ - nuHeiiHoe npocTpaHcTBO. YkasaTb nioboit 6asnc npoctpatctea L
aZl a22
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J B 9TOM b6asuce.

1
W HanTn KOopAuHaTbl BEKTOpPa [4

2) Myctb L - npoctpaHcteo MHorouneHos P(X) ctenenu He Boiwe 3 ¢ ycrnosusamm
P(1)=0,P'(1)) =0,P(2) + 2P'(1) = 0. YkasaTb pasmepHOCTb 3TOr0 NPOCTPaHCTBA.

3) Nyctb L - npoctpancto mHorouneHos P(X) ctenenu He Bbiwe 2. YkasaTb ABa pasnuyHbix 6asuca B 9TOM
NPOCTPaHCTBE N HAWTWU MAaTpuULbl Nepexofa oT nepsoro 6asnca ko BTOPoMy 1 obpartHo.

4) Nycts L= {(Xl, X, X3X4) |Xi € R} - NIHEeHOe NPOCTPaHCTBO. YkasaTb TpY pasnnyHbix 6asnca B 3TOM

npocTpaHcTBe.

5) Ilycts L - npoctpaHcTBO KBagpaTHLIX MaTpUL, BTOPOro Nopsiaka ¢ AeNCTBUTENbHBIMM KoadduumeHTamm.
Myctb A - IMHEHHBIH OmepaTop B 3TOM IMPOCTPAHCTBE, NEHCTBYIOMUN 10 Gopmye:

all a12 a1l + a'12 0 o o
A = . YkazaTtb NPOn3BOJIbHbIN (He KaHOHVI‘-IeCKVIVI) 6asuc B aTOM NpOCTpaHCTBE U
aZl a22 a22 a‘21

HawTu maTpully onepaTtopa A B aToM Gasuce.

6) Nyctb L - npoctpaHcTBo MHorouneHos P(X) ctenenu He Boiwe 3. Myctb A - TMHEHHBIN OIlepaTop,
nevictBytrommuii mo popmyne A(P(X)) = P(X) + P’(X) . Haiiti coOcTBeHHBIE YnClia U COOCTBECHHBIC
BEKTOPBI 3TOTO JJMHEHHOTO OIepaTopa.

2 23 4
-1 17 5 o

7) Tlycte a = 10 2 3| Temsopmina (2,2) Ha HEKOTOPOM JTMHEHHOM MPOCTpaHCTBE L B
51-25

HEKOTOpOM Oa3uce. BIOJIHUTE CHMMETPUPOBAHKE TEH30pa IO JIBYM BEPXHUM .

8) Haumrtn MowHocTs MHOXecTBa A= {(0,1) U (34)u (9,10)}.

9) Iycts G= {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}- TpyIIia OCTaTKOB MO MO0 11 ¢ onepanueld yMHOKEeHMsI. YKa3aTh
JT00YI0 TTOATPYIITY MOPSJIKA TBA M YKa3aTh (DaKTOPTpyIITy 1O HEH.

10) Mpusecty kpuayio 9X° + y° +18Xy —5xX + 9y + 2 = 0 kK KAHOHHYECKOMY BHTY, OTIPEIETUTH THII 1
CeNaTh YePTEK.

11) nNyctb L - npoctpaHcTeo mHorouneHos P(X) crenenu He Boiwe 2. B L BbiGpaH 6asuc:

P,(X) = 2X, P,(X) =1— X, P,(X) = X* . HekoTopsiii onepatop A B 3ToM Gaance umeeT

1 0 O
matpuyy: A=[0 9 —5/|. HaliTu coOOCTBEeHHBIC BEKTOPHI i COOCTBEHHBIC 3HAYCHHUS ITOTO
0 -5 9

oreparopa.

12) Nyctb L - npoctpaHcTBo MHorouneHos P(X) ctenenu He Boiwe 2. B L BbibpaH 6a3uc:
P.(X) = 2X, P,(X) =1— X, P,(X) = X*. HexoTopuiii onepatop A B 3ToM Gaance MMeeT MaTpuLly
1 1 0
A=| 0 2 3|. HailTi sBHbI BU NIMHENHOrO oneparopa.
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